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Цель: 
- формирование мотивации к двигательной активности и способности к самоорганизации в деятельности; 
- развитие физических качеств: быстроты, координации, ловкости и т. д.; 
- создание благоприятной атмосферы общения; 
- сплочение ученического коллектива; 
- воспитание уважительного отношения к взрослым, любовь к мамам; 
- позитивного отношения к физической культуре; 
- организованности, внимательности, бережного отношения к своему здоровью и культуры поведения.

Инвентарь и оборудование для соревнования: яйца от киндер–сюрпризов (по количеству участников эстафет), 3 сковороды(тарелки), 3 ложки, 3 обруча, 3 тряпки, стойки с флажками (препятствия), 3 прыгалки,3 рюкзака с школьными принадлежностями, 3 шубы, 3 шапки, 3 пары варежек,3 шарфа,3 таза с детским бельём, 3 верёвки для белья, прищепки по количеству белья,3 фломастера и листы,3 стола для конкурса,  музыка.

Место проведения: зал для гимнастики

Ход мероприятия:  К празднику все  готовятся заранее: дети - разучивают стихи и песни, посвященные мамам и бабушкам. В паузах между конкурсами и во время подготовки инвентаря к каждой эстафете – слова ведущих праздника-соревнования  «А, ну-ка, девушки!» и музыкальные паузы. Списки команд формируются до праздника организаторами мероприятия (метод. объединением педагогов дополнительного образования).
Программа 

 проведения праздника – соревнования «А, ну-ка, девушки»,

 посвященного Международному женскому дню - 8 марта

1. Приветственное слово директора школы Мартыновой Н.Н
2. Ведущие праздника 
3. Открытие праздника  (танец девочек)
4. Построение команд  
5. Представление жюри:
6. 1 конкурс - эстафета “Завтрак”
7. 2 конкурс  - эстафета “Уборка”
8. 3 конкурс - Эстафета “Стирка”
9. 4 конкурс капитанов - Эстафета “Сбор в школу”
10. 5 конкурс – «Сочинение о маме»
11. 6 конкурс  - Эстафета “Возвращение домой”,  загадки для зрителей
12.  Подведение итогов соревнований и конкурса «Кулинар» (выступление жюри)
Сценарий

проведения праздника – соревнования, посвященного Международному Женскому дню – 8 Марта.

Звучит песня «Мама – Первое слово» из фильма- сказки «Волк и семеро козлят»
1. Приветственное слово директора школы Мартынова Н.Н.
Вед. 1: Поздравляем всех присутствующих на нашем празднике с Международным женским днем – 8 марта.
Вед.2: 8 Марта - день торжественный, 
            День радости и красоты, 
            На всей земле он дарит женщинам
            Свои улыбки и цветы!!!
Вед.1: Мы привыкли к этому празднику, как к доброму и веселому. В этот день принято дарить цветы. Примите от нас в праздник необычный весенний букет, который состоит из стихов, танцев, эстафет и слов поздравлений!

2. Открытие праздника . 
Танец
Вед.1:  Разрешите наш праздник считать открытым.

Вед.1: Кто пришел ко мне с утра? (Все хором): Мамочка!

Вед.2:: Кто сказал “вставать пора? (Все хором): Мамочка!

Вед.1: Кашу кто успел сварить? (Все хором): Мамочка!

Вед.2: Чаю мне в стакан налить? (Все хором): Мамочка!

Вед.1: Кто цветов в саду нарвал? (Все хором): Мамочка!

Вед.2: Кто меня поцеловал? (Все хором): Мамочка!

Вед.1: Кто ребячий любит смех? (Все хором): Мамочка!

Вед.2: Кто на свете лучше всех? (Все хором): Мамочка!

3. Построение команд
Вед.1: -Самое прекрасное слово на земле - мама. Это первое слово, которое произносит человек, и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно.
У мамы самые ласковые и нежные руки, они все умеют. У мамы самое верное и чуткое сердце.

Вед.2: И сколько бы не было тебе лет - пять или пятьдесят, - тебе всегда нужна мама, ее ласка. Только мама верит в нас всю жизнь, и эта вера не иссякает несмотря ни на что.

Вед.1:  Сегодня в наших соревнованиях участвуют девочки. И наши спортсменки докажут, что мы всегда можем оправдать надежды наших  мам. В роли мам и дочек  сегодня выступят наши участницы соревнований. Итак, 3 девушек  в команде – мамы и 3 девочек – дочки.
4. Представление жюри:
Вед.1:    Судить соревнования наших команд буде:
________________________________________________________
5. 1 конкурс - эстафета “Завтрак”
 Вед.1:.  Съел на завтрак я омлет. Пять картофельных котлет, и тарелку манной каши. Спасибо маме нашей.
Команды   строятся перед линией старта в колонну по одному. На расстоянии 20-30 шагов от стартовой линии, напротив каждой команды, стоит другой участник и держит в руках сковороду. У каждого участника в руках ложка с яйцом от киндер-сюрприза. По сигналу первые номера добегают до участника, “разбивают” яйцо (раскрывают) в сковороду (тарелку) и возвращаются обратно, передает эстафету другому, второй участник тоже самое делает и обратно возвращается с третьим участником за руку. Выигрывает команда, которой удаётся выполнить это задание первой. Максимальное количество баллов 5 . 
6. 2 конкурс  - эстафета “Уборка”

Вед.2:  Подметём, пропылесосим,
             Вытрем пыль и я, и ты,
             Добиваемся всегда мы
              Первозданной чистоты.
Команды строятся перед линией старта в колонну по одному (мама, дочка). По сигналу первые участники эстафеты бегут к средней линии до обруча с тряпкой. Задание: вымыть пол в обруче (обвести тряпкой внутри круга два  раза), добежать до стены и при помощи веника (фломастера) собрать мусор в ведро (нарисовать стрелку от слова мусор к слову ведро), вернуться бегом назад и передать эстафету (тряпка в роли эстафетной палочки) . В эстафете учитывается не только скорость выполнения задания, но и качество уборки. 
7. 3 конкурс - Эстафета “Стирка”
Вед.1:

Маме можно без стыда
Дать медаль “Герой труда”
Все дела её не счесть:
Даже некогда присесть –
И готовит, и стирает.
На ночь сказку почитает,
А с утра с большой охотой
Ходит мама на работу,
А потом по магазинам.
Нет, без мамы не прожить нам.
Надо маме помогать
И ничем не огорчать!

Команды строятся перед линией старта в колонну по одному (мама, дочка). Напротив каждой команды, натянута верёвка и на средней линии стоит таз с бельём. Прищепки выдает капитан до начала эстафеты каждому участнику. По сигналу первые игроки команды добегают до средней линии, берут из таза одну вещь, добегают до верёвки и вешают вещь, закрепив прищепкой, возвращаются назад и передают эстафету другому участнику. Побеждает команда, выполнившая задание быстро и правильно. 
8. 4 конкурс капитанов - Эстафета “Сбор в школу”

Вед.2: Одеваюсь, умываюсь,
            Собираюсь в школу я,
           Проверяет моя мама,
           Как собрался я друзья.

Напротив каждой команды  сидит  ученица на стуле. Задание: собрать ученицу в школу. По сигналу первые участники команд бегут к ученице и заплетают её, вторые – несут портфель, третьи - обувают, четвёртые - несут в портфель две книги, пятые - пенал, шестые - две тетради и дневник, седьмые - одевают шапку, варежки и шарф, восьмые – шубу. Последней бежит мама, берёт ученицу за руку и вместе с ней возвращается в команду. Побеждает команда, выполнившая задание быстро и правильно.
9.  5 конкурс – «Сочинение о маме»
Вед.1: 

Я помню, как-то в школьные года,
С большой я буквы "Мама" написала,
И мне оценку снизили тогда,
Чем я удивлена была немало.
Впоследствии я всё же поняла, 
Что жаловалась зря тогда подругам,
Что неправа, конечно, я была,
И снижена оценка по заслугам.
И всё же не согласна я душой,
Об этом и сейчас твержу упрямо
Что надо с буквы всё-таки большой,
Писать всем дорогое слово "Мама".

На листе бумаги нужно написать по одному ласковому слову о маме каждой из участниц команды по очереди. Предпоследней бежит капитан команды в роли учительницы и исправляет ошибки в словах, а также заменяет слова другими, если есть повторения. Последней бежит первоклашка, берёт сочинение и приносит на стол жюри. Побеждает команда, выполнившая задание быстро и аккуратно.
10.  6 конкурс  - Эстафета “Возвращение домой”
Вед.2: Захожу я после школы
            В магазин, аптеку, клуб.
           Интересно поглядеть мне
           Занимаются чем тут?
          Мама спрашивает строго:
         “Где ты ходишь долго так?”
         Опоздал я на немного,
        Ну всего-то час, пустяк!

 По сигналу мама с мешком за плечами (портфель из предыдущего конкурса) оббегает препятствия (кегли), добежав до скакалки,  прыгает 5 раз, назад возвращается бегом. Следующий участник – ребёнок с рюкзаком за плечами оббегает препятствия, выполняет прыжки по квадратам (игра в классики), возвращается бегом и передаёт эстафету (рюкзак в роли эстафетной палочки).

Вед.1: Мы праздник завершаем  Мамам пожелаем
Чтоб смеялись и шутили! Наши мамы дорогие
Вед.2: Мы хотим, чтоб  мамы наши! Становились еще краше
Чтобы всех счастливей были  Наши мамы дорогие.
Вед.1: Это был наш последний конкурс для наших команд. И пока жюри подводит итоги. Предлагаем зрителям отгадать загадки:

Вед.2: Носик стальной,
           Хвостик льняной,
           Сквозь полотно проходит,
           Конец себе находит.                                 (Иголка с ниткой)

Вед.1: По реке взад, вперед
            Ходит, бродит пароход.
            Остановишь - горе!
           Продырявит море!                                      (Утюг)

Вед.2: Какую строчку не может прочитать ни один ученый?             (Швейную)

Вед.1: Пляшу по горнице с работой моею,
            Чем больше верчусь, тем больше толстею.                      (Веретено)

Вед.2: Сижу верхом, не знаю, на ком,
            Знакомого встречу - соскочу, привечу.                        (Шапка)

Вед.1:  Надену - ободом сведет,
             Сойму - змеей упадет,
             Тепло не дает,
             А без него холодно!                                                       (Пояс)
Вед.2:   Упрятались голышки во лохматые мешки:
              Четверо вместе, одна на шесте.                                    (Рукавички)
Вед.1: Скорчится с кошку,
            Растянется - с дорожку.                                       (Веревка) 

Вед.2:  Без рук, без ног, под лавку скок.                                 (Клубок)

Вед.1: Два конца, два кольца,
            Посредине гвоздик.                          (Ножницы)


11. Подведение итогов соревнований 
Вед.1:  На этом наш праздник заканчивается. Всем спасибо и до новых встреч! Всех  приглашаем на чаепитие.

